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Notulen van de cultuurraad
gemeentelijke adviesraad Lichtervelde
Datum: 16 juni 2025 om 19.30 uur
Plaats: OC De Schouw, artiest
Aanwezig: Gino Deproost, Luc Vanderper, Stephanie Caset, Justin Meuleman, Philip Depuydt, Steven Dewitte, Robin Gevaert, Dries Naert, Caroline Verplancke, Henk Willaert, Rik Pollet, Luc Haeghebaert, Ria Beeusaert-Pattyn en Guillaume Noppe
Verontschuldigd: Frans Vanclooster en Herman Becue (is momenteel gemeenteraadslid)
Afwezig: 

1. Goedkeuring vorig verslag
Het verslag wordt goedgekeurd.
2. Kasverslag
Dit punt wordt verdaagd, het was niet mogelijk om de rekeningen te raadplegen wegens problemen met de Belfiusapp.
3. Cultuurprijs
Luc Haeghebaert heeft een lijst met voorstellen doorgestuurd naar de raad. Volgende opmerkingen komen naar boven:
· Musicals van De Keizer mogen geschrapt worden.
· Lichterveldse Feeste ook toevoegen aan de lijst.
· Bij de activiteit van het stickerboek van de heemkundige kring ook toevoegen dat ze 40 jaar bestaan.
We spreken af om jaarlijks af te wisselen: vereniging, project of een persoon.
De leden mogen hun top 5 doorsturen naar Guillaume waarbij 1 het hoogst scoort en 5 het laagst. Guillaume stuurt hiervoor nog een afzonderlijke e-mail naar de raad.

4. Evaluatie algemene vergadering
Er waren slechts 10 verenigingen vertegenwoordigd van de 27. 
De raad is van mening dat het netwerkmoment interessanter ingevuld kan worden. Er wordt voorgesteld om ook iets van animatie of muziek te voorzien de volgende keer. Het zou ook leuk zijn om op verplaatsing te gaan zoals dat het geval is met het Lichtervelds Ondernemers Treffen (LOT) van het LEF.


5. Meerjarenplan
Er is geen input vanuit de raad voor het meerjarenplan.

6. Fotoproject
De flyer wordt voorgesteld en zal gedrukt en verdeeld worden. De prijsuitreiking gaat door op maandag 6 oktober samen met de prijsuitreiking van de cultuurprijs.
17 september is de jurering van de foto’s in OC De Schouw, de leden van de cultuurraad mogen hierop aanwezig zijn, indien gewenst. Maar is zeker geen verplichting.

7. Open Monumentendag
We nemen het JOC als uitvalsbasis en stellen een lijst samen met interessante gebouwen in Lichtervelde qua architectuur. Enkel voorbeelden: pastorie, klooster, De Keizer, MAV, huis Colpaert, gemeentehuis, ast Marc Cappelle, hoeve Verduyn, OC De Schouw, …
Er wordt een werkgroep samengesteld om dit verder uit te werken. Volgende mensen nemen deel: Luc Haeghebaert, Rik Pollet, Philip Depuydt, Robin Gevaert en Dries Naert.
Guillaume schrijft ons in en bevestigt onze deelname. Hij kijkt ook om de materialen van de gemeentelijke uitleendienst te reserveren, het JOC te reserveren en de jeugdensembles uit te nodigen voor een aperitiefconcert.

8. Cultureel erfgoed 
Caroline stelt de vraag hoe er wordt omgegaan met het cultureel erfgoed binnen de gemeente. 
Ria licht dit toe. Er is een inventaris van het onroerend erfgoed. We laten ons begeleiden door RADAR (onroerend erfgoedcel van Midwest). Er werd een ABC-lijst opgesteld, ieder pand kreeg een label (a, b of c) waarbij A het hoogste label is en zeker wordt behouden. Alle kappelletjes krijgen een A-label.
Volgende element zijn beschermd: De Keizer, Stationsgebouw, Site Vancoillie, Romaanse doopvont.
Er worden ook zaken afgedwongen via stedenbouw: bijvoorbeeld de gebogen muren van Claerbout, huis Colpaert (schil wordt behouden).
Op de gemeentelijke begraafplaats worden er ook graven behouden waarvan de concessie definitief verlopen is. Deze komen op een lijst van graven van lokaal historisch belang. De gemeente heeft de verplichting om de graven op deze lijst te onderhouden voor 50 jaar. Dergelijke graven kunnen ook gebruikt worden voor hergebruik of peter/meterschap. De meeste graven werden beschreven via versteende getuigenissen.


9. Streekgerecht
Caroline stelt de vraag of we geen streekgerecht van Lichtervelde kunnen voorzien?
Het zou leuk zijn mocht het gemaakt worden met ingrediënten typisch van Lichtervelde. Bijvoorbeeld een oliebol gemaakt met Lichtervelds blond. We houden een korte brainstorm. We laten het even bezinken en komen er de volgende vergadering op terug. De raad is hier enthousiast over.

10. SASK
Caroline stelt de vraag of het haalbaar is om het aanbod van SASK uit te breiden en een opleiding te organiseren voor volwassenen. De raad weet niet of de vraag groot genoeg is om dit in te richten.

11. Jaarlijks etentje 
Jaarlijkse organiseren we een etentje, Dries koppelt er graag een uitstap aan vast. Bijvoorbeeld een bezoek aan de praalgraven van Jacob en Lodewijk de Lichtervelde in de kerk van Koolskamp. Komen we later nog op terug.

12. Logo
De voorzitter stelt voor om het logo van de raad te vernieuwen. Hij denkt bijvoorbeeld aan de skyline van de gemeente. We komen hier de volgende vergadering op terug.

13. Culturele kalender
[bookmark: _GoBack]28-29 juni			Radar Love
5 juli				Lichterveldse feeste	
6 juli				Rock electrolite
29 augustus			Tentoonstelling ‘Kleuren van dementie’
6-7 september		Lichtervelde schouwt
23 oktober			Kansendans (monoloog over kansarmoede)

14. Varia
Robin stelt de vraag of er nog items besproken moeten worden op het beheersorgaan gemeenschapscentrum.

Volgende vergadering: dinsdag 2 september om 19.30 uur
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